



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248 25 13
E-mail: info@imzo.gov.ua, <https://imzo.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39736985

№ _____ від _____

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Керівникам обласних інститутів
післядипломної педагогічної освіти

Керівникам закладів дошкільної освіти

Про участь у Всеукраїнському проєкті
«Наш успіх разом з Mr.Leader»:
визнання та підтримка кращих практик у дошкільній освіті»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» інформує про старт Всеукраїнського проєкту «Наш успіх разом з Mr.Leader»: визнання та підтримка кращих практик у дошкільній освіті» (далі – Проєкт).

Організаторами Проєкту є Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Приватна установа «Український інститут дитинства», Громадська спілка «Про дитинство» та бренд «Mr.Leader».

Основна мета Проєкту полягає у стимулюванні впровадженні інновацій та пошуку нових методів виховання й навчання в закладах дошкільної освіти та Центрах освіти і піклування про дітей дошкільного віку, підвищенні професійної майстерності педагогів, популяризації кращого практичного досвіду роботи закладів освіти для дітей дошкільного віку, створенні позитивного іміджу дошкільної освіти в суспільстві; визнання та підтримка кращих практик у сфері дошкільної освіти.

Запрошуємо до участі в Проєкті представників закладів дошкільної освіти, Центрів освіти і піклування про дітей дошкільного віку різних форм та типів власності.



ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти"

21/08-1103 від 10.07.2024

БАЖЕНКОВ ЄВГЕН ВОЛОДИМИРОВИЧ 10.07.2024 16:27

директор

5E984D526F82F38F040000006ABE0001F8781C05 / Дійсний з 20.05.2024 до 20.05.2025

Заповнення анкети учасника доступне лише співробітникам закладів дошкільної освіти чи Центрив освіти і піклування про дітей дошкільного віку (педагогам та адміністрації).

Один заклад дошкільної освіти або Центр освіти і піклування про дітей дошкільного віку може бути номінований на декілька категорій одночасно.

Заповнюйте анкету для участі: <https://surl.li/uspjt>

Приєм заявкам на участь в Проєкті триває до 15 вересня 2024 року.

Матеріали надсилати до 15 вересня 2024 року шляхом прикріплення їх у Classroom <http://surl.li/bfujsu> та на Facebook-сторінці <https://www.facebook.com/events/776745604325276/776749080991595>

В рамках Проєкту відбудеться конкурс, де заклади дошкільної освіти та Центри освіти і піклування про дітей дошкільного віку можуть представити свої здобутки у наступних номінаціях:

- «Стійкість та безпека». Ця категорія відзначає заклади освіти, які проявляють непохитну стійкість в умовах широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України, забезпечуючи водночас високі стандарти безпеки для всіх учасників освітнього процесу. Ми шукаємо заклади освіти, які не лише відповідально реагують на сучасні виклики, але й гарантують надійний захист та безпеку, створюючи сприятливі умови для розвитку та виховання дітей дошкільного віку та комфорт для працівників закладу;

- «Інноваційне освітнє середовище». Ця номінація відзначає заклади освіти, які оптимально використовують свій фізичний простір для створення стимулюючого та інтерактивного освітнього середовища. Ми шукаємо освітні заклади, що впроваджують новаторські рішення в організації простору, задовольняючи не лише базові потреби дитини (у тому числі дітей дошкільного віку з особливими освітніми потребами), але й активно сприяючи освітнім, розвивальним та виховним цілям;

- «Творчість та інновації». Ця номінація відзначає заклади освіти, що здійснюють активну роботу у впровадженні новаторських методик та технологій у освітній процес. Ми шукаємо заклади освіти, які впроваджують сучасні рішення та відкриті до реалізації новаторських підходів для збагачення освітнього досвіду дітей дошкільного віку;

- «Цифрові рішення». Ця номінація відзначає заклади освіти, які активно впроваджують інформаційно-комунікаційні технології та цифрові ресурси в освітній процес дітей дошкільного віку. Ми шукаємо заклади освіти,

які використовують сучасні засоби навчання для покращення освітнього процесу дітей, забезпечуючи їхню підготовку до цифрового майбутнього;

- «Лідерство та ініціативність». Ця категорія відзначає заклади освіти, які сприяють розвитку лідерських якостей та ініціативності у дітей дошкільного віку. Ми шукаємо заклади освіти, які створюють умови для формування у дітей навичок лідерства, відповідальності, комунікації та співпраці шляхом впровадження різних інноваційних методів та форм навчання.

- «Колективна відповідальність та партнерство». Ця номінація відзначає заклади освіти, які впроваджують новаторські стратегії у співпраці з різними суб'єктами, включаючи бізнес-структури, громадські організації, місцеві органи управління, інші неприбуткові організації та міжнародні фонди з метою спільного забезпечення високоякісної освіти для дітей дошкільного віку. Ми шукаємо заклади освіти, які проявляють творчість та відкритість до нових видів співпраці, створюючи інноваційні форми партнерства для підвищення якості та доступності освітніх послуг.

- «Благодійність та соціальна відповідальність». Ця категорія відзначає заклади освіти, які активно долучаються до благодійних та громадських ініціатив. Ми шукаємо заклади освіти, які не лише виховують у дітей свідомість про соціальні проблеми, а й активно допомагають збройним силам України, внутрішньо переміщеним особам, особам з інвалідністю та іншим категоріям населення, що потребують підтримки.

Етапи проєкту «Наш успіх разом з Mr.Leader»

1. Анкетування.

Перший етап участі полягає у заповненні анкети. Ми запрошуємо педагогів та адміністрації закладів подати свій досвід роботи, відповідно до зазначених номінацій для закладів дошкільної освіти та Центрів освіти і піклування про дітей дошкільного віку.

2. Робота експертів.

На другому етапі експертна комісія (з числа експертів у сфері дошкільної освіти, науковців та представників громадськості) оцінить всі номінації за встановленими критеріями.

3. Інтерв'ю.

Обрані заклади дошкільної освіти та Центри освіти і піклування про дітей дошкільного віку будуть запрошені на інтерв'ю в онлайн форматі, де вони зможуть детально поділитися своїми успіхами та досвідом. Це допоможе краще

зрозуміти методики та підходи, які впроваджуються в закладі освіти, а також дізнатися про реальні історії їхніх досягнень.

4. Оголошення переможців

Переможці матимуть нагоду продемонструвати свої досягнення та обмінятися досвідом з колегами з інших закладів на Всеукраїнському науково-освітньому пікніку «Наш успіх разом з Mr.Leader» - 19-20 жовтня 2024 року.

Учасники Проєкту матимуть можливість отримати сертифікат підвищення кваліфікації на 15 год / 0,5 ЕКТС.

За результатами Проєкту буде видано електронний посібник.

Упродовж Проєкту учасники будуть розміщати свої роботи (організовані вебінари, тренінги, майстер-класи та інші заходи для педагогів закладів дошкільної освіти, спрямовані на поширення кращих практик та підтримку професійного розвитку) на Facebook-сторінці <mailto:https://www.facebook.com/share/g68YD95FD7rFjkGw/>

Критерії відбору закладів дошкільної освіти та Центрів освіти і піклування про дітей дошкільного віку до участі у проєкті «Наш успіх разом з Mr.Leader»

Які заклади дошкільної освіти та Центри освіти і піклування про дітей дошкільного віку ми шукаємо?

У рамках проєкту «Наш успіх разом з Mr.Leader» ми шукаємо заклади освіти, які можуть слугувати зразком для інших завдяки своїм інноваційним методам та підходам до розвитку дітей дошкільного віку.

Кандидатів на участь у проєкті «Наш успіх разом з Mr.Leader» оцінить експертна комісія на основі наступних критеріїв:

Комплексний розвиток дітей. Оцінюється, наскільки заклад освіти сприяє всебічному розвитку дітей, включаючи фізичний, когнітивний, емоційний та соціальний аспекти, через різноманітні методи та форми навчання дітей дошкільного віку.

Інноваційні виховні та освітні практики. Аналізуються використання новітніх та творчих методик і підходів, що сприяють активному залученню дітей дошкільного віку та їх ефективному розвитку.

Розвиток лідерських навичок. Визначається, наскільки заклад освіти стимулює розвиток лідерських якостей у дітей дошкільного віку, таких як ініціативність, самостійність, впевненість у собі, через практичні заняття, проєкти та групові активності.

Доступність та інклюзивність освіти. Визначається, як заклад освіти забезпечує доступ до освіти для всіх дітей, включаючи тих, хто має особливі освітні та фізичні потреби, створюючи інклюзивне середовище.

Співпраця з громадою. Оцінюється рівень взаємодії закладу освіти з місцевою громадою, батьками та іншими зацікавленими сторонами, що сприяє підтримці освітніх ініціатив через партнерство.

Адаптивність до сучасних викликів. Аналізується здатність закладу ефективно адаптуватися до сучасних викликів та змін, зокрема в умовах дії воєнного стану в Україні в умовах широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації проти України, зберігаючи високу якість освітніх послуг і безпеку для дітей дошкільного віку.

Кожен з показників оцінюється окремо від 0 до 2 балів. Голосування проводиться відкрито. При підведенні підсумків враховується середній бал учасників. Максимальна кількість балів – 12.

Ми шукаємо не лише досконалість, але й натхнення. Нам цікаво знайти заклади, які з ентузіазмом та креативністю підходять до своєї роботи, постійно шукають нові шляхи розвитку та прагнуть зробити життя дітей дошкільного віку кращим.

Якщо ваш заклад освіти відповідає цим критеріям, долучайтесь до Всеукраїнського проєкту «Наш успіх разом з Mr.Leader».

Не пропустіть можливість розповісти про досягнення вашого закладу дошкільної освіти / Центру освіти і піклування про дітей дошкільного віку та поділитися його успіхами! Розкажіть свою історію успіху та надихніть інших!

Контакти для співпраці:

Адреса оргкомітету: м. Київ, в. Деміївська, 18

E-mail: uci@uci.org.ua

Телефон: +380734691630

Координатори:

Найда Руслана Григорівна – доктор педагогічних наук, Український інститут дитинства.

Просимо долучитися до Проєкту та поінформувати заклади освіти про дану ініціативу.

Директор

Євген БАЖЕНКОВ